
                                                                                     
 

     
 
 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης  

 
Τίτλος 

 
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ Η/Μ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΕ 

ΑΛΙΕΥΤΙΚΑ ΚΑΤΑΦΥΓΙΑ ΚΑΙ ΛΙΜΕΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
Φορέας 
Υλοποίησης 

 
Δήμος Μονεμβασίας 

Προϋπολογισμός 156.852,19€  

Διαρθρωτικό 
Ταμείο 

 
 Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) 

Περιγραφή  Αφορά εργασίες βελτίωσης της πρόσβασης και αναβάθμισης Η/Μ υποδομών, σε 
αλιευτικά καταφύγια και λιμενικές εγκαταστάσεις, στην Κοινότητα Ελίκας και 
Κοινότητα Αγίου Γεωργίου Δ.Ε Βοιών του Δήμου Μονεμβασίας. 
Ειδικότερα: 
Α)Ασφαλτόστρωση τμημάτων του φθαρμένου δρόμου Ελίκα – αλιευτικό 
καταφύγιο Μαραθιά, συνολικής επιφάνειας 3.618,68 τμ, με χρήση κοινής 
ασφάλτου, κατασκευή ενός φρεατίου συλλογής όμβριων υδάτων για την 
εξασφάλιση της απορροής των. 
Επίσης θα αντικατασταθούν είκοσι έξι (26) φωτιστικοί ιστοί και σώματα επί της 
παραλιακής οδού προς αλιευτικό καταφύγιο Μαραθιά της Κοινότητας Ελίκας. 
Β)Συνέχιση κατασκευής του πεζοδρομίου πλησίον ιδιοκτησίας Μάρκου 
Αναστασίου του Κυριάκου προς Λιμανάκι - Λιμενική εγκατάσταση Πούντας, στον 
οικισμό «Βιγκλάφια» Κοινότητας Αγίου Γεωργίου σε μήκος 160μ. και πλάτους 
2,20μ., κάτω από το οποίο θα τοποθετηθούν εγκιβωτισμένη τσιμεντοσωλήνα 
Φ.600 για την απορροή των όμβριων υδάτων και φρεάτια επίσκεψης εσωτερικής 
διάστασης 1,00x1,00x1,00μ. 
Το κράσπεδο του πεζοδρομίου φέρει ανοίγματα για την συλλογή των όμβριων 
υδάτων και το πεζοδρόμιο επιστρώθηκε με τσιμεντόπλακες που περιέχουν 
ψυχρά υλικά (cool materials) και τοποθετήθηκε λωρίδα όδευσης για άτομα 
ΑΜΕΑ. 
Επίσης πραγματοποιήθηκαν εργασίες εγκατάστασης υποδομής για τον 
ηλεκτροφωτισμό οδικού δικτύου στον οικισμό «Βιγκλάφια» της Κοινότητας Αγίου 
Γεωργίου ΔΕ Βοιών. 

Στόχοι Προώθηση της οικονομικής ανάπτυξης, της κοινωνικής ένταξης και της 
δημιουργίας θέσεων εργασίας και παροχή στήριξη της απασχόλησης και της 
κινητικότητας του εργατικού δυναμικού στις παράκτιες και εσωτερικές κοινότητες 
που εξαρτώνται από την αλιεία και την υδατοκαλλιέργεια, συμπεριλαμβανομένης 
της διαφοροποίησης των δραστηριοτήτων στο πλαίσιο της αλιείας και σε άλλους 
τομείς της θαλάσσιας οικονομίας 

Αποτελέσματα Με την υλοποίηση της πράξης, εξασφαλίζεται η βελτίωση πρόσβασης και η 
αναβάθμιση των υποδομών στα αλιευτικά καταφύγια και τις λιμενικές 
εγκαταστάσεις της Κοινότητας Ελίκας και Κοινότητας Αγίου Γεωργίου αντίστοιχα 
Δ.Ε Βοιών του Δήμου Μονεμβασίας. 

  

 

                              
 

https://www.espa.gr/
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